

**M.T.I.**

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.



m t i b e l f ö l d i h i r e k

1969. április 5.

bb. 1. „virágos pécsért,, jelszóval városszépítő mozgalom indult a mecsek alján

vid-fm/gy/cz

1969. április 5.

a mecsek-alja nagy városában „virágos pécsért,, jelszóval városszépítő mozgalom indult. a kezdeményezésnek az a célja, hogy pécs polgárait - nagyokat és kicsinyeket - bekapcsolja a házak és az udvarok, a terek és az utcák szebbé tételébe, a mozgalom egyaránt szolgálja a lakosság esztétikai igényeit és a tisztaságra, jobb levegőre való törekvést. a társadalmi akció irányítására városszépítő munkabizottság alakult a tanács, a hazafias népfront, a Kisz, a nőtanács és a vöröskereszt vezetőiből, szakembereiből. a lakosság által végzett társadalmi munkát minden év augusztus 20-án értékelik, amikor az érdemeket szerzett városszépítő polgároknak jelvényt, illetve oklevelet adományoznak.

a „virágos pécsért,, mozgalom első felajánlását a város „kis közkatonái,, - az uttörők és a kisz-fiatalok - tették: vállalták, hogy valamennyien egy-egy fát ültetnek el a kijelölt területeken. ez évente 25 ezer új fát jelent pécsért. munkájukat a mecseki erdőgazdaság és a pécsi kertészeti vállalat nyugdíjas szakemberei irányítják majd. a mozgalom során felujtják a külvárosi házak utcára néző virágoskertjeit, a belvárosi lakóházak erkélyein pedig virágosládákat helyeznek el. a kertészeti vállalat parképítő brigádjai munkaversenyt kezdeményeztek, hogy melyikük területe lesz szebb és gondozottabb.

/folyt. köv./

1358/mo

- 1 -

bb. 1. / „virágos pécsért,,.... folyt./ gy

a városszépítő mozgalom az év folyamán végleges gazdát kap. a hazafias népfront megalakítja a „városszépítő egyesület,, - et, amelynek mindazok tagjai lehetnek, akik fizikai vagy szellemi munkájukkal hozzájárultak pécs szebbé, tisztábbá, rendezettebbé tételéhez./mti/

..

bb. 2. tizezer husvétli bárány a hajduságból

vid-kz/tné/gy/la 1969. április 5.

még egyetlen esztendőben sem szállítottak annyi husvétli bárányt hazai és külföldi fogyasztásra a hajdusági mezőgazdasági üzemek, mint az idén. az elmúlt hetekben több mint tizezer bárányt értékesítettek. a legnagyobb exportáló a hortobágyi állami gazdaság volt./mti/

..

bb. 3. dióbélért levesizesítő

vid-kz/tné/gy/la 1969. április 5.

az ugynevezett kishatárforgalom lehetőségével élve, előnyös szerződést kötött a vas megyei mező- a muraszombati agrokombináttal. dióbélért cserélt vele vegeta levesizesítőért. tárgyalnak málna, eper és gomba jugoszláviába szállításáról is, amiért többek között építőanyagot kapnak./mti/

..

bb. 4. kőolajipari gépgyár épül orosházán

vid-kz/tné/gy/la 1969. április 5.

orosházán építik fel az országos kőolaj- és gázipari tröszt második gépgyárát. a munka a tervek szerint a jövő év elején kezdődik meg s 1972-ben fejeződik be. az új kőolajipari gépgyár 800 dolgozót foglalkoztat majd. olyan gáztüzelésű edénykészítőket készítenek, amelyek a jelenlegi konvektoroknál lényegesen jobb hatásfokkal működnek./mti/

- 2 -

bb. 5. hatvannégy millió forintos költséggel modern állattenyésztő és hizlaló kombinát épül a baki állami gazdaságban

vid-kz/gy/la 1969. április 5.

a baki állami gazdaság barnakpusztai üzemegységében hatvannégy millió forintos költséggel 1971 tavaszára megépítik a dunántul egyik legkorszerűbb állattenyésztő és hizlaló kombinátját. a szakaszos építkezés első része - egy évi 120 vagon lucernaliszt előállítására alkalmas szárító és őrölőüzem - már ezen a tavaszon elkészült. a kombinát másik része egy 404 tehén elhelyezésére alkalmas tömb, a hozzácsatlakozó elletővel és borjunevelővel, valamint 500 koca és ezek szaporulatának hizlalására tehát körülbelül évi 9 000 hízó előállítására alkalmas sertéstelep lesz. a tehénészeti és a sertéstelepet is magasfokon gépesítik. a nagy tehénészeti kettős műszakban mindössze 35-en, a sertéstelepen pedig összesen 26-an dolgoznak majd. a telepeket gombnyomásra működő technológiai berendezésekkel szerelik fel./mti/

..

bb. 6. zászlólevonás a kossuth Lajos téren és a gellérthegyén

t pr/gk/gy/cz 1969. április 5.

a magyar népköztársaság állami zászlaját - amely a felszabadulás 24. évfordulója alkalmából két napon át lengett a parlament előtti kossuth Lajos téren - szombaton ünnepélyesen, katonai tiszteletadás közepette levonták az árbócról. a napos délelőtt, a katonazene több ezer érdeklődőt vonzott a tere a sétálókat közül, s a látványos katonai parádét tucatnyi külföldi autóbusz utasai is megörökitették fényképezőgépeikkel, filmfelvevőikkel.

a zászlórud talapzatán diszörség állt, előtte csapatzászlós diszszázad sorakozott fel. pontban 10 órakor kürt harsant, jelezte pesti endre vezérőrnagy, budapesti helyőrség parancsnok érkezését. az előljáró a diszszázad parancsnokának kíséretében elépett az egység sorfala előtt, majd engedélyt adott a zászlólevonásra. a magyar népköztársaság állami zászlaja az internacionális hangjai mellett kuszott le az árbócról.

a gellérthegyén, a felszabadulási emlékműnél ugyancsak katonai tiszteletadással vonták le a magyar nemzeti lobogót és a nemzetközi munkásmozgalom vörös zászlaját./mti/

12.17/e

- 3 -

M<sup>05</sup>120

bb. 7. szombaton hazaérkezett

k pr-/gk/gy/cz

1969. április 5.

az a pártmunkás küldöttség, amely háry bétával, az mszmp kb osztályvezetőhelyettesével az élem a bolgár kommunista párt központi bizottságának meghívására tartózkodott szófiában./mti/

..

bb. 8. ,,kirepültek,, a fehér hollók

i pr/gk/gy/cz

1969. április 5.

a budapesti művésztsadalom egyik legrégebbi asztaltársasága, a fészek-klubbeli fehér hollók megtartották hagyományos tavaszi ,,kirepülésüket,, a hársfa kisvendéglőben tartott társas ebéden a klubtagok melegen köszöntötték a 85 éves herman lipót festőművészt, a 80 éves fenyő emil és a 70 éves pethes sándor színművészeket, valamint a pályafutásának 50. évfordulóját ünneplő bihari mihály újságíróat./mti/

..

bb. 9. lottótájékoztató

i pr/gk/gy/cz

1969. április 5.

a lottó igazgatóság közli: - a 14. játékhéten ötállalatos szelvény nem érkezett. négy találatot 52 fogadó ért el, nyerményük egyenként 71 756 forint. három találat 4 950 fogadónak volt, nyerményük egyenként 377 forint. a kéttalalatos szelvények száma 136 709, ezekre egyenként 17 forintot fizetnek. a nyerményösszegek a nyerményilleték levonása után értendők. / a közölt adatok tájékoztató jellegűek./ /mti/

..

bb. 10. gyermekhalál

i pr/gk/gy/cz

1969. április 5.

pénteken délután nyul béla 14 éves iskolai tanuló, dunakeszi lakos lakásuk udvarán játék közben alagutat furt. a föld ráomlott és a szerencsétlen gyerek a helyszínen meghalt./mti/

..

12.20/gy

- 4 -

1410/12

bb. 12. tűz a baromfinevelőben

i pr/gk/il cz

1969. április 5.

pénteken tűz ütött ki a seregélyes község határában levő agárdi állami gazdaság baromfinevelő épületében. az anyagi kár mintegy 80 ezer forint: elégett 50 mázsa szalma, 81 műanyag itató és elpusztult 12 000 napocsibe. a tűz okát vizsgálják, az eddigi megállapítások szerint az olajkályha üzemanyag-tulufolyása idézte elő. mti/

..

bb. 11. halál a sineken

i pr/gk/il cz

1969. április 5.

a nyíregyháza és csakárszállás közötti utvonalon, a sorompóval ellátott vasuti kereszteződésben egy mozdony elütötte dr. enyedi levante józsef 28 éves mándoki körzeti orvos, motorkerékpárost. a baleset következtében dr. enyedi levante józsef és felesége a helyszínen meghalt. a balesetet az okozta, hogy bihari józsef sorompókezelő, sóstóhegyi lakos a mozdony közeledtére sem zárta le a sorompót. a figyelmetlen vasutast a rendőrség őrizetbe vette./mti/

..

bb. 13. időjárásjelentés

gk/il cz

1969. április 7.

a meteorológiai intézet jelenti szombaton 13 órakor:

nyugaton és délen szórványos kisebb esők

az elmúlt 24 óra folyamán európa időjárás helyzetében lényeges változás nem történt. skandinávia és a nyugat-európai részek kivételével továbbra is az évszakhoz képest hűvös az idő. egyik leghidegebb terület románia és a fekete-tenger vidéke, itt a hőmérséklet 4-6 fokkal alacsonyabb az elmúlt évek átlagánál. mivel az óceáni páradus levegő uralma főként a földközi-tenger térségére szorult vissza, ma hajnalban sokfelé esett az eső spanyolországban, a po-síkságon és az alpokban. finnországból hófuvásokat, a szovjetunió európai területeinek északi részéről pedig több helyről havazást jelentettek.

/folyt.köv./

12.35/e

1415/12

- 5 -

bb. 13./ idő ... folyt./ 11

hazánkban pénteken a déli megyékben egész napon át borult volt az ég, máshol általában 3-8 órán át süllyött a nap. délen néhány helyen 1-3 milliméter eső hullott. hőmérséklet nap - közben 7-14 fokig emelkedett. szombaton hajnalban északon néhány helyen 0 - mínusz 1, az ország többi részén 1-6 fokig hűlt le a levegő. délelőtt nyugaton erősen, keleten csak kissé volt felhős az ég. szentgotthárdon esett az eső. a hőmérséklet 11 órakor 7-14 fok között váltakozott.

budapesten pénteken a hőmérséklet napi középértéke 8.0 fok volt, 1.7 fokkal alacsonyabb, mint a sokévi átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 13 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 763 milliméter, mérsékeltén süllyedő irányzatú.

várható időjárás vasárnap estig: délelőlről erősen, északon változóan felhős, párás idő, elsősorban nyugaton és délen kisebb esővel. mérsékelt, helyenként kissé élénkebb keleti, délkeleti szél. a hőmérséklet alakulásában lényeges változás nem lesz. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet plusz 1 - plusz 6, legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap 12-17 fok között.

a duna vizállása budapestnél 349 centiméter./mti/

bb. 15. tavaszi forgalom a balaton déli partján - telt ház a siófoki szállodákban

vid pr/gk/11 cz

1969. április 5.

a szokásosnál jóval korábban, már április 2-án szezonnyitót tartottak a balaton déli partján. siófokon három szálloda, az európa, a hungária és a lidó nyitotta meg kapuit: szobáiban mintegy ezer hazai, valamint 200 nyugatnémet és olasz turista tölti a hosszúra nyúlt hétvégét. élénk volt a személyhajó-forgalom is: pénteken a siófok - füred, fonyód badacsony közötti járatokon, valamint a szántód - tihany közötti kompon két és félezer utas váltott jegyét a kompon háromszáznál több járművet szállítottak a két part között./mti/

13.03/11

- 6 -

1420/120

bb. 14. vetik a borsót nógrádban

vid pr/gk/11 cz

1969. április 5.

az első igazi nagy tavaszi műszakot az ünnepek közé szorult hét végén, szombaton tartották a nógrádi termelészövetkezetek. a négy község határára kiterjedő palotási május 1. termelészövetkezetben 15 looggattal és 8 traktorral vetették a borsót és a mákot., de földben van már a zöldség és a sárgarépa magva is. kihasználták a jó időt, szécsény, pásztó, buják és ballassagyarmat termelészövetkezetének növénytermesztő brigádjai is, s az előző napok munkaeredményével együtt szombatig ezer hold borsót vetettek el a nógrádi dombháton./mti/

bb. 16. nyolcas névadó ünnevség zalaegerszegem

vid pr/gk/gy/cz

1969. április 5.

kedves ünnepség zajlott le szombaton a zalaegerszegi művelődési házban: nyolc újszülött - három kislány, öt fiú - kapott ünnepélyesen keresztnévet. a szülőket és a kicsiket a munkahelyi kisz-szervezet képviselői köszöntötték./mti/

bb. 17. tavaszi munkák a kisalföldön

vid-pr/gk/gy/cz

1969. április 5.

a szokatlanul télies időjárás s a meglehetősen nagy területet borító belviz háromhetes pihenőre kényszerítette a kisalföld termelészövetkezeteinek dolgozóit. szombatra a megszállt föld már elbirta a gépeket: a tsz.-ek, állami gazdaságok dolgozói minden perccel kihasználva láttak munkához. több ezer holdon készítették elő vetés alá a földeket, s estére már a kora tavasziak vetésének több mint a felével is végeztek./mti/

bb. 18. postagalamb-tenyésztők közgyűlése

vid-pr/gk/gy/cz

1969. április 5.

szombaton gyűjtött, a sütőipari vállalat kulturtermében tartotta 10. jubileumi közgyűlését a magyar postagalambsport nyugat 2. kerülete. az ide tartozó 28 postagalamb-tenyésztő egyesületnek tíz évvel ezelőtt még csak 40 tagja volt; ma már 440 tenyésztő 1 500 kiváló teljesítményt nyújtó galambot mondhat magáénak. az elmúlt években sikeresen szerepeltek a hazai versenyeken, s eredményesen képviselték a magyar színeket határainkon túl is./mti/

13.55/gy

- 7 -

1420/120

a szerkesztőségek figyelmébe!

mai bb. 9-es számú hírünket

v i s s z a v o n j u k

és helyette az alábbi hirt adjuk:

bb. 9. végleges lottóeredmények

1 pr/gk/11 cz

1969. április 5.

a lottó igazgatóság közli:

a 14. játékhetén öttalálatos lottószelvény nincs, az egyes osztályokra jutó nyereményösszegek a nyereményilleték levonása után a következők.

a négytalálatos szelvények száma 51 darab, nyereményük egyenként 73 164 forint. három találatot 4937 fogadó ért el, nyereményük egyenként 378 forint. a kéttalálatos szelvények száma 136 740, ezekre egyenként 17 forintot fizetnek./mti/

--

bb 21. névadó ünnevségek myiregyházán

vid pr-gk bh -cz

1969. április 5.

szombaton két helyen rendeztek névadó ünnepséget nyíregyházán. a máv kulturotthonában egyszerre öt vasutasházaspár hat gyermekének - öt fiúnak és egy lánynak - a központi házasságkötő teremben három lánynak és egy fiúnak a névadóját tartották meg./mti/

--

bb 20. Ünnepi kisz-bizottsági ülés a szombathelyi cipőgyárban

vid/pr/gk bh -cz

1969. április 5.

Ünnepi ülést tartott szombaton a szombathelyi cipőgyár kisz-bizottsága. köszöntötték azokat a fiatalokat, akik tíz éve tagjai az Üzemi kisz-szervezetnek. az ünnepeltek emlékérmet kaptak és értékes tárgyjutalomban részesültek azok is, akik a termelésben és a mozgalmi munkában egyaránt eredményesen

tevékenykedtek. az ünnepi kisz-bizottsági ülésen vette át a kisz központi bizottságának dicséret oklevelét az Üzem három kisz-alapszervezete is. az ünnepi ülés után a fiatalok fehérasztal mellett találkoztak a munkásmozgalom veteránjaival.  
/mti/

--

bb 19. nemzetközi autós találkozó kőszegen és szombathelyen

vid pr/ gk bh -cz

1969. április 5.

szombaton megkezdődött a háromnapos hagyományos tavaszi autós találkozó nyugat-dunántúlon. az autós vendégeket a szombathelyi és kőszegi idegenforgalmi hivatalban fogadták: szombaton több száz külföldi - osztrák, jugoszláv, csehszlovák - és hazai turista ismerkedett a két város nevezetességeivel, híres műemlékeivel. vasárnap nemzetközi autós hegyitúra és ügyességi versenyt rendeznek kőszegen, amelyet este autósbal zár a jurisics-várban. itt osztják majd ki a versenydíjakat és átadják kőszeg város vándorszerlegét a legjobb eredményt elért klubnak. a húsvéthétfői program szombathelyen zajlik majd: a gáyer-park körül öt kategóriában nemzetközi go-kart versenyt bonyolítanak le./mti/

--

bb 22. külföldi vendégek tokaj-hegyalján

vid pr bh -cz

1969. április 5.

a világhírű tokaj-hegyaljai borvidéket évről évre nagyobb számban keresik fel mind a hazai, mind pedig a külföldi turisták. noha az idegenforgalmi szezon „hivatalos”, kezdetéig csaknem egy hónap van még, tokajba és sárospatakra szombaton már megérkeztek az első külföldi vendégek.

csehszlovákiából, valamint az nszk-ból és franciaországból jött turisták keresték fel tokaj-hegyalja egyik központjának számító tokajt, ahol többek között a kopasz-hegybe vágott csaknem kétszáz éves pincéből kialakított tavernában izlelgették „pincehideg”, hegyaljai bort. Igen sokan keresték fel tokajt a szomszédos szabolcs-szatmár megyéből, valamint a hajduságból is.

számos hazai és külföldi turista látogatott el az ünnepekre hazánk hetvenedik városába, sárospatakra, ahol valamennyi hely foglalt volt a hajdani trinitárius kolostorból átalakított borostyán vendégfogadóban. Igen sokan keresték fel a rákócziak egykori várkastélyában a fejedelmi család kincseiből, emlékeiből rendezett kiállítást./mti/

--

15.55 bh

16.02/10

- 9 -

bb 23. bemépesült a határ az első „igazi”, tavaszi napon borsodban

vid/p/um cz

1969. április 5./mti/

csaknem két hetet késtek a tavaszi munkák borsodban, mert az ország legészakibb szántóföldjein a „márciusi tél”, miatt a szokásosnál is később foghattak a vetéshez. szombatn azonban - az elmaradás pótlására - több mint másfél száz tsz-ben tartottak „hétköznapi”, műszakot, s mintegy nyolcszáz gép dolgozott a határban. az első igazán tavaszi napon befejezték a mák vetését, a bodrogi közti valamint a tiszamenti alföldi jellegű vidéken pedig a borsó vetésével is végeztek. csaknem száz tsz-ben szombatn földbe került a tavaszra magja is.

benépesültek a szőlővel beültetett hegyoldalak is. mind a tokaj - hegyaljai, mind pedig a délborsodi borvidéken a szakszövetkezetek közösen telepített nagyüzemi tábláin csak úgy, mint a zártkertekben metszették a tőkét, nyitották a szőlőt. a tőkék a változékony téli időjárás ellenére is jól teleltek, a rügyképződés erőteljes. /mti/

bb 25. hajdusági bárány - görög husvétra

vid/pr/um cz

1969. április 5./mti/

görögországban április második felében tartják a husvétii ünnepeket s így az a bárány-szállítmány, amelyet szombatn indítottak el hajdu-biharból, még idejében érkezik a görög fővárosba, athénba. a tejesbárányok 12-13 kilogramm súlyúak. a jövő hét első napjaiban további husvétii bárányszállítmányt indítanak görögországba, majd megkezdik a pecsenyebárányok, a 26-28 kilogramm súlyú élőbárányok, exportolását. /mti/

16. 10/szb

16. 10/szb

bb 24. sültik az Unnepi perecet erdőhorvátiban

vid-pr szb -cz

1969. április 5.

a borod megyei erdőhorvátii községben szombatn begyűjtötték az évszázados „kabalás-kemencéket”, s megkezdtek a hagyományos husvétii perecek sütését. a tokaj-hegyaljai borvidékhez tartozó községben több mint egy évszázados hagyománya van az ugynevezett „bójtós perccel”, sütésének, amellyel a husvétii ünnepeken a locsolókodókat szokták megkínálni.

a lisztből, kovásszal, cukorral, vízzel készített percek készítésénél a férfiak is „közreműködnek”, ők vágják fel, csikozzák ki a tésztát, majd pedig a kabalás-kemencében „cserefa paráza mellett sütik meg. a sütés „fortély”, hogy az egyik oldalon ég a tűz - mellette pedig sül a perccel. /ezért tudják csak ebben az ősi kemencetipusban készíteni/. /mti/

bb 26. szovjet turistacsoportok hajduszoboszlón

vid-pr szb -cz

1969. április 5.

a felszabadulás évfordulója alkalmából két szovjet turistacsoport látogatott debrecenbe. a kijevből és zaporozsziából érkezett csoport tagjai résztvettek a debrecenben tartott ünnepeken, majd kiutaztak a hortobágyra, ahol megtekintették a pásztormuzeumot. szombatn hajduszoboszlót keresték fel a szovjet vendégek. ismerkedtek a fejlődő hajdusági fürdővárossal, s résztvettek azon a találkozón, amelyet tisztelőikre rendeztek a hajduszoboszlói termelőszövetkezetek tagjai. ezt követően visszautaztak debrecenbe, ahol hajdusági tartózkodásuk befejező, negyedik napján - vasárnap - az msztb megyei elnökségének tagjaival és aktivistáival találkoznak. /mti/

16. 13/szb

16. 13/szb

-11-

bb 27. vetés, palántázás a körösök völgyében

vid/ pr bh - cz

áryo. április 5.

a körösök völgyében a mélyebb fekvésű szántóföldeket és legelőket még víztócsák tarkítják, a partosabb részekben azonban szombaton megkezdődött a tavaszi munka. az orosházi és mezőkovácsházi járás könnyebb talajain gépek és lófogatok száza szorgoskodott ezen a napon. vetették a cukorrépát, a zöldborsot, a kenderet, a lucernamagot és egyéb tavaszi növényt. a boros, hűvös időjárás ellenére szombaton ezer holdnál nagyobb területen sikerült kiváló minőségű magágyba tenni a vetőmagot.

nagy háztáji műszakot tartottak megyeszerte. gyula határában például a „köröstáj, és a „munkácsy,, tsz tagjai a számukra kijelölt zöldségeskertben veteményeztek, ültették a palántát, „nagytakarítást,, tartottak húsvét előtt a házi kertekben is. gyula, mékerék, medgyesegyháza udvaraiban, az un. „főliavárosokban,, szintén serény munka folyt: ültették a tápkockában előnevelt erős palántákat./mti/

..-

bb 28. fiatalok művészeti szemléje a jubiláló orosházán

vid?pr bh -cz

1969. április 5.

orosházán a petőfi művelődési házban szombaton megrendezték a magyar tanácsköztársaság művészeti szemléjének döntőjét. az orosházi járás községeiből, tanyaközpontjaiból érkeztek a fiatalok, akik a városimunkás, paraszt és tanulóifjúsággal mérték össze tudásukat dalban, táncban, zenében, szavalásban, próza-előadásban. a művészi szemle vetélkedőjének résztvevői végül barátságos esten, vidám táncmulatságon vettek részt, ismerkedtek egymással./mti/

..-

- 12 -

16. 17/szb

1620/vo

bb 29. embargó este 19 óráig!

-----  
hazautaztak a román vendégek hajdu-biharból

vid/pr bh -cz

1969. április 5.

az mszmp hajdu-bihar megyei bizottságának meghívására a felszabadulás 24. évfordulója alkalmából rendezett hajdu-megyei ünnepeken romániai küldöttség is részt vett. a vendégek szombaton hazautaztak./mti/

..-

bb 30. kommunarszkiak a dunaujvárosi vörös csillag termelőszövetkezetben

vid/ pr bh -cz

1969. április 5.

dunaujváros és szovjet testvérvárosa, kommunarszk baráti kapcsolatait tovább mélyítették azon a találkozón, amelyet szombaton a dunaujvárosi vörös csillag termelőszövetkezetben tsz.parasztok és kommunarszki turisták részvételével tartottak. a kommunarszkiak eddig a dunai vasmű, majd a papírgyár dolgozóival találkoztak, s itt tartozkodásuk harmadik napján tekintették meg a vörös csillag termelőszövetkezet virágzó gazdaságát.

..-

bb31. hatvan vetőgép, dolgozott az ünnepek alatt a fejérmegyei állami gazdaságokban

vid/pr bh -cz

1969. április 5.

a hétvégi kedvező időjárást jól kihasználták a fejérmegyei állami gazdaságokban. mind a tizenegy állami gazdaságban pénteken is, szombaton is reggeltől estig vetettek. első-sorban az elmaradt borsóvetést igyekeztek pótolni, továbbá árpát, s kevés zabot, mezőfalván és sinatelepen pedig cukorrépát is vetettek. hatvan vetőgép dolgozott az állami gazdaságok nagy tábláin. szombat estig a teljes borsóterület felén végezték el a vetést, s földbe került a tavaszi árpa negyven százaléká is. /mti/

..-

- 13 -

16.30 bh

1630/vo

embargó 20. óráig!!!

bb 32. székesfehérváron megkezdődött a színjátszók hatnapos országos pódium fesztiválja

vid/pr/um cz 1969. április 5.

a fejér megyei művelődési központ - a népművelési intézet szakmai támogatásával - tizenöt együttes részvételével megrendezi a színjátszók első országos pódium fesztiválját.

a hatnapos pódiumfesztivált szombaton este a népművelési intézet több vezető munkatársa, rendezők, dramaturgok, színháztörténészek és a szereplők jelenlétében nyitották meg a székesfehérvári művelődési központban. a fesztiválon azokat az új műsортipusokat mutatják be, amelyekkel az országwide erősödő klub-és klubkönyvtári mozgalmat akarják szolgálni, támogatni.

olyan műsorokat adnak elő, amelyeket ifjúsági vagy tsz klubokban, munkásszolgálatokon, író-olvasó találkozókon is bemutathatnak. minden előadást megvitatnak, s ezeket

kapcsolatban több elméleti előadás is elhangzik. /mti/

..-

embargó, 19. óráig!!!

bb 33. „az állam én vagyok,, - zenés vígjáték premierje békéscsabán

vid/pr/um cz 1969. április 5./mti/

a békéscsabai jókai színházban szombat este bemutatták gáspár-erdődy-patachich „az állam én vagyok,, című vidám, zenés játékát. clairon szerepét a jászai díjas stefánik irén színművész nő alakította, aki hazánk felszabadulásának évfordulóján nyerte el békés megye első „justh zsigmond,, emlékérmét. a főbb figurák maszkjában gálffy lászló, tóth gabriella, dénes piroska, és székely tanács lépett színpadra./mti/

..-

- 14 -

16.35/um

16<sup>40</sup>AP

bb 34. embargó 19 óráig!

éjfélí randevu - bemutató a szolnoki szigligeti színházban

vid pr/gk bh -cz 1969. április 5.

a szolnoki szigligeti színház társulata szombaton este bemutatta behár -szedő „éjfélí randevu,, című revüoperettjét. a bor józsef rendezte darab főbb szerepeit bóky mária, róza sándor, ujlaky lászló és szombathy gyula játszotta./mti/

..-

bb 35. megjöttek a feketególyák a gemenci erdőbe

vid/um cz 1969. április 5.

megérkeztek a gemenci erdő védett vándormadarai, a feketególyák. az évről-évre ritkuló gázlómadarak a a dunaártéri erdő csendjét és magányát kedvelik, s a magasbanyuló tölgy-és nyárfákon fészkelnek. /mti/

..-

bb 36. nemzetközi lovasverseny simontornyán

vid bh -cz 1969. április 5.

a tolna megyei simontornyán kétnapos nemzetközi lovasverseny kezdődött szombaton, az igrar-simontornyai lenin tsz lovas sportkörének rendezésében. a tolna megyei hegyhát és a kapos völgye sportlótényésztését szolgáló verseny elsőnapí futamainak sok nézője volt a környező községekből is./mti/

..-

- 15 -

17.58 bh

18<sup>00</sup>AP

- v e g e

**M.T.I.**

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.



mti b e l p o l i t i k a i h i r e k  
1969. április.6.

bb.1. százezer turista fogadására készült fel fertőd

vid/pfm/ la

1969. április.6.

tíz évvel ezelőtt, 1959-ben nyílt meg az idegenforgalom számára a második világháború után részlegesen helyreállított, szinte felbecsülhetetlen értékű fertői kastély. az első évben 35 ezer látogató csodálta meg a kastély freskóit, kincseit. a helyreállítási, restaurálási munkákat évről-évre folytatták és most már mindössze hat helyiség nem tűndöklök még eredeti szépségében. minél több lett a látóival, annál többen keresték fel fertőt. tavaly 95 ezer hazai és külföldi turista fordult meg a kastély falai között, az idén százezer látogató fogadására készültek fel./mti/

--

bb.2. földgázfűtés a százhusz éves gyulai kórházban

vid/fm/p la

1969. április.6.

felújítják az alföld egyik legrégebbi kórházát, az 1200 ágyas gyulai megyei kórházat. a több mint 120 éves intézményt többek között huszmillió forintos költséggel földgáz fűtéssel látják el. az első lépcsőben 1969-ben kilencmillió forint értékű beruházást valósítanak meg a földgáz-kazánok beszereléséből. a földgázzal való fűtés nemcsak olcsóbb, hanem tisztább is és jobban megfelel az egészségügyi követelményeknek./mti/

9.20/p

1472. l. l. w.

--

-1-